[TOJIYITIPABUA

HbIE MHOI'OI' PAHHUKH

['passAsMH TTOJTYIPABMIIBHOTO MHOTOTPAHHUKA SIBJISTFOTCS TTPABUJIBHBIC
MHOTOYTOJIbHUKH, BO3MOKHO, C Pa3HbIM YHCJIOM CTOPOH, U B €rO
BEPIINHAX CXOJUTCS OJWUHAKOBOE YHCIIO IPAHEN.

K nonyrnpaBuiIbHBIM MHOTOIPAHHUKAM OTHOCSATCS ITPABUIILHBIC 71-
YTOJIbHBIE TIPH3MbI, BCE peOpa KOTOPBIX PABHBI, M, TAK HA3bIBACMBIE,
AHTUIIPU3MBI C paBHBIMU peOpamu. Ha pucyHke n3o0pakeHbl
MpaBWIbHAS MMATUYTOJbHAS IIPU3Ma U ATUYTOJIbHAS AaHTUIIPU3MA.




TEJIA APXUMEJIA

Kpome 3THX  AByXx  OECKOHEYHBIX CEpHMH  MHOJYIPaBUIbHBIX
MHOTOTPAHHUKOB, UMEETCSA €lle 13 moaynpaBUIbHBIX MHOTOTPAHHUKOB,

KOTOPBIE BIIEPBBIC OTKPBLIT U ONKUCATI APXUME - 3TO Tena ApXumea.
CaMble POCTHIE U3 HUX MOJYYArOTCSA U3 MPABUJIbHBIX MHOTOTPAHHUKOB

orepanuen "ycedeHus'', COCTOSAIIEH B OTCEYCHHUHM IIOCKOCTSAMM YIJIOB
MHOIrorpanHuka. Ecian cpes3ars ymiibl TeTpasapa IMIOCKOCTIMHM, Kaxaas
M3 KOTOPBIX OTCEKACT TPEThIO YaCTh €ro pedep, BHIXOISAIINX U3 OTHOM
BEPILMHBI, TO MOJIYYUM YCEUECHHBIN TETPAdIP.




TEJIA APXUMEJIA

Ecnu ykazaHHbIM 00pa3oM Cpe3arh BEPIIUHBI OKTadApa U UKOCA3Apa, TO
IIOJIYYUM COOTBETCTBEHHO YCEUEHHBIM OKTAIP U YCEYEHHBIN MKOCAIP.
OOparuTe BHMMAaHHE Ha TO, YTO IIOBEPXHOCTh (PYTOOJBHOrO Ms4a
M3TOTABIUBAIOT B (JOPME MTOBEPXHOCTH YCEUEHHOTO UKOCAdIPA.




TEJIA APXUMEJIA

N3 kyba U goaeka’apa TakKe MOXKHO MONYYUTh YCEUYEHHBLIM Ky0 H
YCEUEHHBIN JOACKAIIP.




TEJIA APXUMEJIA

J11 Toro 4ToOBl MONYYUTh €II€ OAWH MOJYNPaBUJIbHBIM MHOIOTPaHHMUK,
IpOBEAEM B KyOE€ OTCEKaloIlUe IJIOCKOCTH YEpe3 CEepeIMHbl peoep,
BBIXOJAIIMX M3 OJHOM BEpIIMHBLI. B pe3ynbrare MoayduM ITOJyNPaBUIIbHBIM
MHOTOTPAHHUK, KOTOPBIM Ha3bIBACTCS KyOOOKTa’ApoM. AHAJIOTMYHO, €CIU B
JTO/ICKAdIpE OTCEKAIOIIME IUIOCKOCTH IIPOBECTH YEpe3 CEepEAvuHBI peoep,
BBIXOJAIIMX M3 OJHOW BEPIIMHBI, TO NOJYYAM MHOTOIPAHHHUK, KOTOPBIU
HA3bIBACTCS KO COJI0JIEKATIPOM.




TEJIA APXUMEJIA

Eme nBa moaynpaBHIBHBIX MHOTOTPAaHHHMKA Ha3bIBAKOTCS YCEYCHHBIM
KyOOOKTa3Ap U YCEUECHHBIN UKOCOI0IEKAIP.




TEJIA APXUMEJIA

[ToBepXHOCTH POMOOKYOOOKTa3/Ipa COCTOMT U3 IpaHel Ky0a U OKTadpa,
K KOTOpPBIM J00aBJICHHI elle 12 KBaaparos.

IToBepxHOCTh POMOOMKOCO/I0IEKA/Ipa COCTOUT M3 I'paHeW HKocal’apa,
noaekasapa u eme 30 kBagparos.




TEJIA APXUMEJIA

[locnenHue JBa MHOTOrpaHHHMKA — TaK HAa3bIBA€MBIEC [1JI0CKOHOCKIN
(MHOrJa HAa3bIBAKOT KYPHOCKIM) KyO M INIOCKOHOCBIM (KYPHOCHIHN)
JI0/ICKadIp, IOBEPXHOCTh KOTOPBIX COCTOMT M3 TIpaHeW Kyba WiIu
n0/eKadipa, OKPYKEHHBIX ITPABUIIbHBIMU TPEYTOJbHUKAMU.




Yopaxuaenue |
3 kakux rpaHeil COCTOUT MATHYroibHas aHTunpusMa? CKOJBKO y Hee
BepiuH (B), peoep (P) u rpaneit (I')?

OrgeT: JIBE MATUYTOJBHBIX U IECATH TPEYTOJbHBIX rpaner; B = 10, P
=20,I"=12.



YrpaxxHeHue 2
CKOJIBKO KpacoOK IMOTpeOyeTcs IS IMPaBUIBHOM pacKpacku TI'paHeu
AHTUTIPU3MBI?

OTgeT: JIBE.



YnpaxHeHue 3
M3 Kakux TpaHed COCTOHUT YCEYCHHBIM Terpasap? CKOJIBKO Yy HEro
BepiuH (B), peoep (P) u rpaneit (I')?

OtgeT: HeThIpe MIECTUYTOJILHBIX U YETHIPE TPEYTOJIbHBIX TPaHEN; B =
12,P=18,I =8.



YnpaxHenue 4
CKOJIBKO KpacoOK IMOTpeOyeTcs IS IMPaBUIBHOM pacKpacku TI'paHeu
YCEUEHHOTO TeTpasapa’

Otget: YeTnIpe.



YrpaxHeHue 5
N3 Kakux rpaHer COCTOUT yCEYECHHbIN OKTa’ap? CKOJIbKO Yy HETO BEPIIUH

(B), peoep (P) u rpaneni (1')?

OtgeT: BoceMb MECTUYTONbHBIX U MIECTh KBAAPATHBIX I'paHe; B =
24, P=36,1 = 14.



YropaxxHeHue 6
CKOIBKO Kpacok IoTpeldyeTcs Jjs MpaBUIBHOM pacKpacKu TIpaHen
YCEYEHHOI'0 OKTal’apa’

Ortget: Tpn.



YnpaxHenue 7
N3 Kakux rpaHer COCTOUT yCEYECHHbIN OKTa’ap? CKOJIbKO Yy HETO BEPIIUH

(B), peoep (P) u rpaneni (1')?

OtgeT: JIBaanaTh MIECTUYTOJBHBIX U IBEHAALATH IS THYTOJIBHBIX
rpanei; B=60,P =90, =32.



YopaxHeHue 8
CKOIBKO Kpacok IoTpeldyeTcs Jjs MpaBUIBHOM pacKpacKu TIpaHen
YCEYEHHOI'0 NKOocasapa?

Otget: YeTnIpe.



YnpaxHenue 9
M3 KaKuX rpaHei COCTOMT ycedeHHbIM Ky0? CKOJIBKO y Hero BepiuH (B),
pedep (P) u rpaneit (I')?

Otget: IllecTh BOCbMUYTOJIBHBIX U BOCEMb TPEYTOJILHBIX I'paHel; B
=24, P=36,1 = 14.



YnpaxHenue 10
CKOIBKO Kpacok IoTpeldyeTcs Jjs MpaBUIBHOM pacKpacKu TIpaHen
yCEUYEHHOT0 Ky0a?

Otget: YeTnIpe.



Yopaxuenue 11
M3 Kakux rpaHed COCTOUT YCE€UEHHBIW nojaekasnp? CKOJBKO Yy HETO
BepiuH (B), peoep (P) u rpaneit (I')?

OtgeT: JIBeHaaaTh ACCITUYTOJBHBIX M ABAJATh TPEYTOJIbHBIX
rpanei; B=60,P =90, =32.



Yrapaxuenue 12
CKOIBKO Kpacok IoTpeldyeTcs Jjs MpaBUIBHOM pacKpacKu TIpaHen
YCEYEHHOT0 JI0JIeKa’apa’

Otget: YeTnIpe.



YnpaxuHenue 13
N3 kakux rpaHeit coctouT Kyoookrtasap? CKoJabko y Hero BepiuH (B),
pedep (P) u rpaneit (I')?

Orger: IllecTh KBaZIpaTHBIX ¥ BOCEMb TPEYTOJILHBIX IpaHei; B = 12,
P=24,1T = 14.



Yopaxuenue 14
CKOIBKO Kpacok IoTpeldyeTcs Jjs MpaBUIBHOM pacKpacKu TIpaHen
KyOOOKTasapa?

Otser: JIBe.



YnpaxHenue 15
N3 Kakux rpaHes COCTOMT UKOocomoaekasap? CKOJBKO y HETO BEPIIUH

(B), peoep (P) u rpaneni (1')?

OrtgeT: JIBeHaaAaTh MATUYTOJIBHBIX M JIBAALATH TPEYTOJIbHBIX
rpanei; B=30,P =60,1 =32.



YnpaxHenue 16
CKOIBKO Kpacok IoTpeldyeTcs Jjs MpaBUIBHOM pacKpacKu TIpaHen
UKOCOA0ACKadapa?

Otser: JIBe.



Yopaxuaenue 17
M3 Kakux rpaHed COCTOUT yCE€UYEHHBIM KyOookTasAap? CKOJBKO y HEro
BepiuH (B), peoep (P) u rpaneit (I')?
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Otgert: [llecTh BOCBMUYTOIBHBIX, BOCEMb IIIECTUYTOJIBHBIX U
JIIBCHAIIATh KBaJApaTHbIX rpanen; B =48, P =72, 1 = 26.



YopaxHenue 18
CKOIBKO Kpacok IoTpeldyeTcs Jjs MpaBUIBHOM pacKpacKu TIpaHen
YCEUEHHOI'0 KyOOOKTa’apa?

Otget: Tpwu.



YnopaxxHenue 19
N3 Kakux rpaHer COCTOUT YCEYCHHBIN UKOCOA0ACKAIP? CKOJIBKO Yy HETO
BepiuH (B), peoep (P) u rpaneit (I')?

Otget: /JIBeHaAaTh A€CATAYTOJIbHBIX, IBAAIATH IIECTUYTOJIbHBIX U
TPpUALIATh KBaJparHbix Trpa”eu; B =120, P =180, I' = 62.



Ynpaxuaenue 20
CKOIBKO Kpacok IoTpeldyeTcs Jjs MpaBUIBHOM pacKpacKu TIpaHen
YCEYEHHOI'0 NKOCOA0IeKadapa’

Otget: Tpwu.



Ynpaxuenue 21
M3 Kakux rpaHeu cocTouT poMOOKy00oKTasap? CKOJIBKO Y HEFO BEPIIUH

(B), peoep (P) u rpaneni (1')?
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Otgetr: BoceMHaanarsk KBaJIpaTHBIX U BOCEMb TPEYTOJIbHBIX I'PAHEH;
B=24,P=48,1 =26.



Yrapaxxuenue 22
CKOIBKO Kpacok IoTpeldyeTcs Jjs MpaBUIBHOM pacKpacKu TIpaHen
poMOOKyOOOKTa3Ipa?

Otser: JIBe.



YnpaxHenue 23
M3 kakux rpaHedl coCTOuT poMOoukocomoaeka’ap? CKOJIBKO y HEro
BepiuH (B), peoep (P) u rpaneit (I')?

OrgeT: JIBeHaaaTh MATUYTOJIbHBIX, TPUALIATH KBAAPATHBIX U
IBAJIaTh TPEYTOJbHBIX rpaHen; B =60, P =120, = 62.



Yapaxuenue 24
CKOIBKO Kpacok IoTpeldyeTcs Jjs MpaBUIBHOM pacKpacKu TIpaHen
POMOOHUKOCOI0ACKaIpa?

OTgeT: JIBE.



YnpaxHeHue 25
M3 KakuX rpaHel COCTOUT KypHOCHIM Ky0? CKOJIBKO Y Hero BepiinuH (B),
pedep (P) u rpaneit (I')?

Otget: IllecTs KBaZIpaTHBIX U TPUALIATH ABE TPEYTOJIbHBIX I'paHel; B
=24,P=60,1 = 38.



YnpaxHenue 26
CKOIBKO Kpacok IoTpeldyeTcs Jjs MpaBUIBHOM pacKpacKu TIpaHen
KYypHOCOTO Ky0a?

Ortget: Tpn.



Yopaxuaenue 27
M3 kakux TpaHeW COCTOUT KypHOCHIM nojackasap? CKOJBKO y HETO
BepiuH (B), peoep (P) u rpaneit (I')?

OtgeT: JIBeHaaaTh MATUYTOJIBHBIX U BOCEMBAECCAT TPEYTOJIbHBIX
rpanei; B=60, P =150, =92.



YnpaxHeHue 28
CKOIBKO Kpacok IoTpeldyeTcs Jjs MpaBUIBHOM pacKpacKu TIpaHen
KYpPHOCOIO JIofieKkasapa?

Otget: Tpwu.



Yopaxnaenue 29
Ha pucyHke wuzo0OpakeHbl KyO u oOKTa’ap. Kakoll MHOrorpaHHHK
SABJIIETCA UX OOIIEN YaCThIO?

Otget: KybookTasap.



Yopaxuenue 30
YKakxuTe HOMEp MHOTOIPaHHHKA, Pa3BEpTKa KOTOPOro M300pakeHa Ha
PUCYHKE.
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OtsBer: 1.



Ynpaxuaenue 31
YKakxuTe HOMEp MHOTOIPaHHHKA, Pa3BEpTKa KOTOPOro M300pakeHa Ha
PUCYHKE.

OtsBerT: 3.




YnpaxHenue 32
YKakxuTe HOMEp MHOTOIPaHHHKA, Pa3BEpTKa KOTOPOro M300pakeHa Ha
PUCYHKE.

OTBerT: 2.



Yropaxuenue 33
YKakxuTe HOMEp MHOTOIPaHHHKA, Pa3BEpTKa KOTOPOro M300pakeHa Ha
PUCYHKE.
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OtBerT: 5.



Yopaxuenue 34
YKakxuTe HOMEp MHOTOIPaHHHKA, Pa3BEpTKa KOTOPOro M300pakeHa Ha
PUCYHKE.

OtBerT: 4.



